
Питання реалізації енергозберігаючих 
проектів -  на контролі влади

20 серпня в міськвиконкомі відбулась нарада під голо
вуванням міського голови щодо строків введення в 
експлуатацію блочно-модульної котельні.

У ній взяли участь перший за
ступник міського голови 
Володимир Жигалло, заступник 
міського голови Віктор Шевченко, 
представники КП «УЖКГ», а також 
Генеральний директор ТОВ 
«Зелена енергія Т» О. А. Муравйов.

Йшлося про реалізацію в місті 
енергозберігаючих проектів, ско
рочення споживання природного 
газу.

Міський голова Володимир 
Удовиченко інформував учасників 
наради про виконання державної 
програми в сфері енергозбере
ження та доручення Президента 
України Віктора Федоровича 
Януковича.

На виконання Енергетичної 
стратегії України на період до 2030 
року та постанови Кабінету 
Міністрів України «Про схвалення 
Концепції Державної цільової еко

номічної програми енергоефек- 
тивності на 2010-2015 роки» №243 
від 1 березня 2013 року за допомо
гою залучення інвестора в особі 
Товариства з обмеженою відпові
дальністю «Зелена енергія Т» та 
найновітніших технологій виготов
лення котельного обладнання з 
Республіки Беларусь розпочато 
будівництво в м. Славутич блочно- 
модульної котельні потужністю 
10,5 МВт, яка працюватиме на су
міші фрезерного торфу та дерев
ної тріски.

Були обговорені проблемні пи
тання стосовно затримання строку 
отримання висновку Міністерством 
економічного розвитку і торгівлі 
України проте, що блочно-модуль
на котельня не виробляється та не 
має аналогів в Україні. Вчасне на
дання вказаного висновку дасть 
можливість розпочати опалюваль

ний сезон у місті вчасно та дозво
лить запобігти зриву постачання 
теплової енергії для бюджетних 
установ соціального та культурно
го призначення міста Славутич.

Було прийнято рішення зверну
тися з листом до Департаменту зо- 
внішньоекономічної діяльності 
Міністерства економічного розви
тку і торгівлі України з проханням 
запобігти зриву опалювального се
зону м. Славутич шляхом надання 
відповідного висновку імпортеру 
обладнання ТОВ «ПРОМАГРО- 
ЛІЗИНГ УКРАЇНИ».

Введення в експлуатацію даної 
блочно-модульної котельні дозво
лить забезпечити тепловою енер
гією системи опалення та гарячого 
водопостачання існуючої інфра
структури м. Славутич, надасть 
можливість скоротити витрати 
природного газу на 5-6  млн кубо
метрів на рік та надасть можли
вість місту значно оновити техно
логічну базу.
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